

Több alkalommal eredményesen szerepelt tanulóival a különböző tanulmányi versenyeken. Fontos szerepet tölt be iskolánk és a község kulturális életében. Nagy szakértelemmel és érzékkel tanít be jeleneteket, műsorokat különböző ünnepélyekre és rendezvényekre.

Nemcsak oktató, de lelkiismeretes nevelő is. Az évek folyamán sok olyan gyereket kapott, akiknek osztályközösséggé formálása nagy erőfeszítést és türelmet kívánt. Neki sikerült!

Munkájában önkritikus, mások munkáját is helyesen értékeli. Önzetlen, segítőkész. Csendes, halk szavú, de határozott egyéniség.

„Négy évtizednyi munka után – amit volt tanítványai is tisztelettel és hálával emlegetnek – közelednek a nyugdíjas évek, de pihenésről egyelőre szó sincs. Gyuszi bácsit várja az osztályterem és a diákjai. Sok még az átadni való!” – fejezte be beszédét Várhelyi Mária.

Nagy szeretettel gratulálunk neki, egykori és jelenlegi munkatársai, a tanulók, a szülők és a volt tanítványok. Kívánjuk, hogy még sokáig tanítsa, nevelje a tárnoki gyerekeket!

Viktóruszné Tóth Erzsébet
igazgatóhelyettes

Becsengettek

Általános beszámoló a tanévkezdésről

A kellemes pihenés után, augusztus 26-án tartottuk első összejövetelünket, az alakuló értekezletet. E hét minden napján bőven akadt tennivaló. 28-án 9 órától kezdetét vette a javító- és osztályozóvizsgások próbatétele, amely aránylag sikeresen végződött. Két tanulónak nem sikerült, ők évfolyamot ismételnék.

Augusztus 29-én 9 órai kezdettel tanévnitő értekezlet volt.

Az új tanév kezdési időpontja szeptember 2-a. Ezen a napon 8 órakor ünnepélyes tanévnitőt rendeztünk az Iskola úti épület udvarán, együtt az alsó és a felső tagozat.

Az ünnepély után minden osztály saját termébe vult, ahol három tanórán keresztül az osztályfőnökök vezetésével megbeszélték az induláshoz szükséges legfontosabb teendőket.

Néhány információ a 2002/2003-as tanévről:

Tanulólétszámunk: 578 fő

Magántanulóink száma: 7 fő

Alsó tagozat létszáma: 333 fő, ebből 42-en a Marton utcai épületben tanulnak.

Felső tagozat létszáma: 245 fő

Első osztályos tanulmányait 90 gyermek kezdte meg.

A tanulócsoporthoz a következőképpen alakulnak:

Alsó tagozatban 14 tanulócsoporthoz működik, ebből iskolaotthonos: 6 osztály.

A felső tagozatban 11 tanulócsoporthoz van.

A munka a kezdeti nehézségek ellenére az első hét után aránylag jól beindult, kollégáink jó hozzáállásának, aktivitásának és türelmének köszönhetően.

**Bízván e tanév sikereiben is,
minden gyermeknek és kollégának
jó munkát kívánunk!**

Viktóruszné Tóth Erzsébet
igazgatóhelyettes

Iskolakezdés

Ma van szeptember másodika, az új tanév első napja, amit én már nagyon vártam. Nagy a zaj az iskola udvarán, minden gyerek a nyári szünetről mesél.

Tavaly nagyon izgultam, ugyanis első osztályos voltam. Féltem, hogyan fogok megtanulni írni, olvasni, számolni? Vajon ki lesz a tanító néni? Most már nem izgulok, mivel én már nagy második vagyok.

Évnitő után mi a másik két osztállyal visszajöttünk a falusi iskolába, ahol egy másik terem várt ránk a régi megszokott helyett. A tavalyi termünkbe az első osztályosok kerültek. Várja őket a sok új feladat, amit mi már megtanultunk. Segítségünkre lesz Cili néni, mint ahogy nekünk volt Marika néni. Számíthatnak ránk is, mivel mi itt a falusi iskolában egy összetartó család vagyunk.

Az új feladatokhoz a jó és a még jobb jegyekhez kívánok nektek sikeres tanévet.

Jézso Eszter
2. c

Szeptember

Reggel, amikor iskolába indultam, Petőfi Sándor a Szeptember végén című verse jutott eszembe. Még minden porcikámban a nyarat érzem, élvezem a felkelő nap sugarait, de a hátamon az iskolatáska súlya rádöbbsent, hogy itt az ősz és én ötödikes vagyok.

Nagyon gyorsan elmúlt a nyár, beköszöntött a szeptember, és megszólalt az iskolacsengő. Hiszem, kedves diáktársaim, hogy nektek sem túl könnyű az iskolakezdés.

Mi első nap osztályfőnökünket, Bálint Évát virágcsokorral üdvözlöttük. Az egész osztály ünnepélyes fogadalmat tett, hogy nem hagyjuk cserben őt, és mindannyian ki fogjuk érdemelni irántunk megnyilvánult bizalmát.

Negyedikén diákönkormányzati gyűlést tartottunk, ahol javaslatunk meghallgatásra kerültek. 13-án az osztály szalonnasütést tervez, ahova volt tanító néni, Cili néni is meghívjuk.

Az iskolánk minden tanulójának sikeres tanévet, tanárainknak és nevelőinknek pedig eredményes munkát kívánok.

Nyilas Árpád
5. c